



BMW Slovensko predstavuje novú definíciu glampingu!

+++ Luxusné stanovanie na úplne novej úrovni +++
Tichý pohon umožňuje nerušené sledovanie prírody +++
Výbava reflektuje potreby náročných cestovateľov +++

Bratislava. Automobilka BMW zareagovala na stúpajúci záujem zákazníkov o maximálny luxus a nevšedné zážitky. V spolupráci s oddelením BMW Individual tak prináša na trh špeciálne vozidlo BMW Pi7ck Up Adventure Glamping Expedition Version. Vychádza z modelu BMW i7 xDrive60, pričom využíva jeho pohonnú jednotku s elektromotorom na prednej aj zadnej náprave. Vďaka výkonu 400 kW (544 k) a krútiacemu momentu 745 Nm dokáže poskytnúť cestovateľom neopakovateľnú dynamiku, no vďaka čisto elektrickému pohonu sa ľahšie získavajú povolenia na vstup do chránených krajinných oblastí a národných parkov. Majitelia tohto vozidla si tak môžu naplno vychutnať glamping, novú formu cestovania a zážitkov, ktorá spája pobyt v prírode, no zároveň k nemu dodáva maximálnu mieru luxusu.

Do každého terénu

Špeciálne vozidlo vzniklo so zámerom naplniť voľnočasové aktivity vyťažených manažérov túžiacich po luxusnom dobrodružstve a objavovaní tajomných zákutí nedostupných miest divokej prírody Slovenska. Pri cestách do divočiny využijú špeciálne upravené adaptívne vzduchové odpruženie, vďaka ktorému sa vozidlo môže zo svojej základnej svetlej výšky 136 mm zdvihnúť až o 84 mm na svetlú výšku 220 mm, čo je o 6 mm viac, ako dosahuje aktuálny model BMW X5.

Hyperinteligentný pohon všetkých kolies Ultramatic xDrive System upravuje rozdeľovanie krútiaceho momentu tak, že vďaka elektromotorom na prednej a zadnej náprave dokáže v závislosti od aktuálnych podmienok poslať na každé koleso presne určené množstvo výkonu. Systém je plne variabilný, takže v prípade potreby môže na jedno koleso smerovať až 100 % sily elektrického pohonu BMW iDrive 5. generácie. Vďaka tomu sa cestovatelia dostanú aj na ťažko dostupné miesta a užijú si neopakovateľné momenty.

Výbava pre najnáročnejších

Vďaka rázvoru 3 215 mm poskytuje vozidlo BMW Pi7ck Up Adventure Glamping Expedition Version dvom cestovateľom nebývalú mieru komfortu na kolesách. Súčasť bohatej kempingovej výbavy tvoria špeciálne poháre na šampanské, nádoby na vodu s filtračným zariadením, schopným pripraviť zdravotne bezchybnú vodu z akéhokoľvek vodného zdroja, prípadne externé solárne lampy so špeciálnou funkciou na odpudzovanie hmyzu. Nechýba ani chladnička či varné dosky. Na spanie slúži plnohodnotné dvojlôžko s matracom z pamäťovej peny prispôbenej hmotnosti posádky.



Tlačová správa

Dátum 4/2023

Téma BMW Slovensko predstavuje novú definíciu glampingu!

Strana 2

Vonkajší povrch stanu aj karosérie vozidla tvorí prevratná solárna fólia s mimoriadne efektívnou technológiou zachytávania slnečného žiarenia a jeho premeny na elektrickú energiu. V spojení s najnovšou generáciou úsporných LED svietidiel dokáže poskytnúť energiu na osvetlenie interiéru vozidla aj stanu, prípadne externého osvetlenia, počas celej noci, takže neodčerpáva energiu z vysokonapäťových akumulátorov vozidla s kapacitou 101,7 kWh.

Pre viac informácií, vrátane možností individuálnej konfigurácie pre špeciálne podmienky slovenskej prírody obsahujúcej napríklad aj terénne pneumatiky, kontaktujte najbližšieho predajcu automobilov BMW od dnes 1.4. 2023.

Kontakt pre médiá:

BMW Slovenská republika
Milan Stupka
Corporate Communications Manager
Mobil: 00 421 903 28 34 97
E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com
www.press.bmwgroup.com/slovak

Média web stránka: www.press.bmwgroup.com/slovak
Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>
Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>
YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>
Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO₂, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO₂, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste.

BMW Group

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group



Tlačová správa

Dátum 4/2023

Téma BMW Slovensko predstavuje novú definíciu glampingu!

Strana 3

prevádzkuje 30 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2022 celosvetový predaj viac než 2,4 mil. osobných automobilov a viac než 202 000 motocyklov.

V hospodárskom roku 2022 činil zisk pred zdanením 23,5 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 142,6 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2022 po celom svete 149 475 spolupracovníkov. Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní.

Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po záver fázy životnosti všetkých produktov.

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre dlhodobu udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach.

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v Bratislave.

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach.

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici.

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej Bystrici, Košiciach a v Žiline.

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poisťné produkty v rámci skupiny BMW Group.